

Vorstandssitzung am 17. Mai 2021

Anwesende:

Herr Riedmann, Frau Schober, Herr Reich, Herr Penner, Frau Preiter, Frau Arndt-Scherm, Verena Mertens, Frau von Hacht, Frau Skrotzky

Entschuldigt: Herr Heydeck

Protokoll: Verena Mertens

Beginn: 19 Uhr, Ende: 19.45 Uhr, die Sitzung fand per Zoom-Konferenz statt

1. **Finanzstatus**

Wir haben € 56.555 auf dem Konto, davon € 3800 für die Segelsparte und Gelder, die für den Fachbereich Chemie verwendet werden sollen.

Gelder der Agnes-Gräfe Stiftung sind zweckgebunden noch auszugeben

2. **Mitgliederwerbung**

Frau Preiter hat den Info-Brief an die Klassenleitungen gegeben

Herr Reich hatte das Schreiben ebenso mit einem Elternbrief verschickt

Herr Riedmann hat auf seinem Elternabend nochmal Werbung gemacht.

3. **Turnbeutel-Aktion zur Mitgliederwerbung**

Der Kennenlernnachmittag ist wegen der Pandemie abgesagt.

Die Turnbeutel werden auf der Einschulungsveranstaltung am 09.08.2021 ausgegeben (wieder als Gegenleistung für den Eintritt in den Schulverein).

Die Füllung bestellt Frau Mertens vor den Sommerferien (wie letztes Jahr: Post-It, Mini-Locher, Süßigkeit)

4. **Anträge**

Antrag 2017: Tischtennis-Schläger etc. für die bewegte Pause, Sport Thieme, € 217,77; einstimmig angenommen

Antrag 2018: Füllung der Turnbeutel, für 100 Beutel, ca. € 800, einstimmig angenommen

Antrag 2019: Bücherkisten für Deutsch, 4 Kisten mit je 30 Büchern im Gesamtwert von €1 600, einstimmig angenommen

Antrag 2020: Workshop zum Thema Essstörungen für die Klasse 7e, € 450, einstimmig angenommen.

5. **Sonstiges**

Gylotheek: Eine Besetzung nach den Sommerferien halten wir für realistisch. Frau Preiter kümmert sich, Herr Riedmann unterstützt, falls neue Konzepte (Kohortentrennung) benötigt werden.

Nächster Termin: Montag, der 30.08.2021, 19 Uhr